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LIKRA bietet Ihnen das perfekte Legehennen Futter für höchste Leistung 
und gesunde Tiere. Unsere hochwertigen Produkte sind speziell darauf 
ausgelegt, den Nährstoffbedarf Ihrer Hennen zu decken und damit die 
Eiproduktion zu optimieren.

Qualität hat für uns die oberste Priorität. Von den eingesetzten Rohstoffen, 
über die Rezepturgestaltung bis hin zur Verpackung und Auslieferung 
sind wir stets bemüht, Ihnen das Beste zu bieten.

Die Futterstruktur spielt eine große Rolle bei der Fütterung von Lege-
hennen und beeinflusst die Futteraufnahme und damit die Leistung und 
das Eigewicht maßgeblich. Darüber hinaus fördert eine angepasste Futter-
struktur eine optimale Verdauung und trägt dazu bei, unerwünschtes 
Verhalten wie Federpicken zu reduzieren. Bei LIKRA können Sie von 
einer breiten Produktpalette für Legegeflügel profitieren, egal ob  
Fertigfutter, Konzentrate oder Mineralstoffe.

Bei uns wird KNOW-HOW groß geschrieben! Für Legegeflügel steht Ihnen 
jederzeit ein Fachberater zur Verfügung, damit nicht nur die Fütterung 
sondern auch Lichtprogramm, Fütterungszeit und Management optimiert 
werden können.

Das LIKRA-Sortiment beruht auf jahrelanger Erfahrung in der 
Geflügelfütterung und bietet für jeden Bedarf ein passendes Kon-
zept. Auf den folgenden Seiten möchten wir Ihnen unser Lege-
hennenfutter-Sortiment vorstellen. Für weiterführende Informatio-
nen steht Ihnen unser LIKRA-Team gerne zur Verfügung!

KNOW-HOW
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FERTIG- FERTIG- 
FUTTERFUTTER



Unsere Fertigfutter Sorten können gesackt, im Big Bag oder lose hergestellt werden. Dabei 
wird besonders auf die Struktur des Futters geachtet. Legehennnen haben in jedem Lebens-
abschnitt unterschiedliche Anforderungen, deshalb bieten wir für jeden Altersabschnitt das 
passende Futter. 

Rohstoffqualitäten

Für unsere Produkte im Sackwarenbereich wird stets gentechnikfreier Soja verwendet. Unsere 
lose Ware kann auch in Donau Soja Qualität oder mit GMO Soja produziert werden.

LIKRA Vorlegefutter mehlig

Vorlegefutter wird in der Zeit vom Einstallen bis zu 5 % Legeleistung gegeben und stellt einen 
Übergang vom Junghennenfutter zum Legefutter dar. 

0,5-1,0 kg je Tier (im Zweifel früher auf Legefutter umstellen)

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: lose, BB

LIKRA Legestarter mehlig

Die ersten 15 Wochen stellen in der Legeperiode eine kritische Zeit dar und können die gesamte 
restliche Legeperiode maßgeblich beeinflussen! Deshalb ist es besonders wichtig, den Lege-
start optimal zu gestalten. Dies gelingt mit einem hochwertigen Legestarter. Er ist auf die hohen 
Ansprüche an Nährstoffe und Energie abgestimmt und bewirkt eine rasche Steigerung des Tier-
gewichtes und damit des Eigewichtes.

Einsatzempfehlung: nach Vorlegefutter bis zur 35. Lebenswoche

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: lose, BB

42460900

42760900
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Dieses Futter enthält alles, was Hennen für eine gute Legeleistung und hohe Eigewichte benöti-
gen. Die ausgewogene Zusammensetzung versorgt Ihre Tiere bedarfsgerecht mit Vitaminen und 
Spurenelementen und garantiert eine intensive Dotterfarbe.

Struktur: gepresst, gekrümelt, mehlig 
Verpackungseinheit: 25 kg

LIKRA Legeallein 1 gepr. 

Das Legeallein 1 gepr. ist lose erhältlich und damit für größere Betriebe ohne Kettenfütterung 
perfekt geeignet. Durch die gepresste Struktur ist ein selektives Fressen nicht möglich, dies  
vereinfacht die Fütterung enorm.

Struktur: gepresst 
Verpackungseinheit: lose 

LIKRA Legeallein 1 mehlig

Im Anschluss an den Legestarter wird ein Phase 1 Futter verwendet, welches die Persistenz 
(Durchhaltevermögen) unterstützt.

Einsatzempfehlung: nach Legestarter bis zur 50. Lebenswoche

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: lose, BB

LIKRA Legeallein 2 mehlig

Die Phase zwei bildet die letzte Phase in einer Legeperiode und ist auf die Eischalenstabilität 
fokussiert, um die Zahl der vermaktungsfähigen Eier bis zum letzten Tag so hoch wie möglich zu 
halten.

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: lose, BB

2931155

42853000

42860900

42960900



LIKRA Kükenstarter

Dieser Kükenstarter dient als Alleinfutter für Zucht- und Legeküken bis zur achten Lebenswoche. 
Die gekrümelte Struktur ermöglicht eine Futteraufnahme ab dem ersten Lebenstag.

Spezielle Zusätze und die optimale Kombination der Inhaltsstoffe gewährleisten eine ausreichen-
de Nährstoffversorgung - gleichzeitig wird der Magen-Darm-Trakt nachhaltig stabilisiert. Einem 
guten Start in eine erfolgreiche Aufzucht steht mit diesem Futter nichts mehr im Weg!

Struktur: gekrümelt

Verpackungseinheit: 25 kg

LIKRA Junghennen

Nach der erfolgreichen Kükenaufzucht kann ab der 9. Lebenswoche das Junghennenfutter  
eingesetzt werden. Durch die angepassten Fasergehalte und die gepresste Struktur fördert 
dieses Futter die Entwicklung des Verdauungstrakts und bereitet die jungen Hennen auf die 
kommende Legeperiode vor.

Struktur: gekrümelt

Verpackungseinheit: 25 kg, BB

LIKRA Geflügelglück 

Als universell einsetzbares Alleinfutter fördert dieses Produkt mit abgestimmten Vitamin- und 
Spurenelementgehalten sowie natürlichen pflanzlichen Wirkstoffen die Gesundheit und das  
Wohlbefinden Ihrer Tiere. Für eine ausgewogene Ernährung mit einfacher Handhabung!

Struktur: gekrümelt

Verpackungseinheit: 25 kg

2921101

2911081

2931175
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Die LIKRA Geflügelkörner zeichnen sich durch ihre grobe Struktur aus und werden von Geflügel 
sehr gerne gefressen.

Sie sollten in Kombination mit einem Eiweißergänzer wie der LIKRA Legekombi 35 verfüttert 
werden.

Struktur: grob geschrotet

Verpackungseinheit: 25 kg

LIKRA Zuchthühnerfutter

Das LIKRA Zuchthühnerfutter unterstützt das Tier mit einer speziellen Zusammensetzung an 
Vitaminen und Spurenelementen. Dies hat einen positiven Einfluss auf die Schlupfleistung, die 
Gesundheit der Küken und auf das Federkleid. Zusätzlich ist es mit einem Oregano-Zusatz  
ausgestattet, um den Darm zu unterstützen und die Futteraufnahme anzuregen.

Struktur: pelletiert, gekrümelt

Verpackungseinheit: 25 kg

2931290

2921180
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LIKRA Legekombi 35

Dieses Konzentrat wird zur Ergänzung des hofeigenen Getreides mit 35 % im Legehennenfutter 
eingesetzt. Es sichert die optimale Versorgung Ihrer Tiere mit ausreichend Eiweiß und  
Mineralstoffen und garantiert durch den Farbstoffzusatz eine intensive Dotterfarbe.

Einsatzempfehlung: 35 % LK 35 + 40 % Mais + 25 % Weizen

Struktur: gekrümelt

Verpackungseinheit: 25 kg

LIKRA Legekombi 40 

Mit 40 % BMR ist die Legekombi 40 das gängigste Konzentrat für Legehennen und ermöglicht, 
durch die höhere BMR, mehr Energie in Form von Öl in die Ration zu bringen.

Einsatzempfehlung: 40 % LK 40 + 40 % Mais + 20 % Weizen

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: lose, BB

LIKRA Legekombi 50

Die Legekombi 50 wird mit 50 % BMR eingesetzt und ist besonders für Betriebe geeignet, die 
wenig eigene Rohstoffe zur Verfügung haben. Es sichert die optimale Versorgung Ihrer Tiere mit  
ausreichend Eiweiß und Mineralstoffen und garantiert durch den Farbstoffzusatz eine intensive 
Dotterfarbe.

Einsatzempfehlung: 50 % LK 50 + 30 % Mais + 20 % Weizen 

Struktur: gekrümelt

Verpackungseinheit: 25 kg

2840001

44160902

2841011
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LIKRA bietet ein breites Spektrum an Legemineralstoffen - lassen Sie sich von uns beraten, 
um den idealen Mineralstoff für Ihren Betrieb zu finden. Die zeitnahe, individuelle Produktion 
Ihres Futters beugt lagerungsbedingte Qualitätseinbußen bei Vitaminen und Zusatzstoffen 
vor.  Alle unsere Mineralstoffprodukte enthalten neben Aminosäuren, Phosphor und Natrium 
auch Phytase und Farbstoffe für eine satte Dotterfarbe. Durch unsere flexible Produktion 
können wir auch besondere Zusätze wie Schalenfit, Leberschutz oder Mykotoxinbinder bei 
jeder Bestellung individuell beimischen. 

Unsere Mineralstoffe sind im Big Bag oder im 30 kg Sack erhältlich. 

Bei Fragen zu Rezepturgestaltung, Rohstoffen und Mischtechniken stehen wir Ihnen gerne  
zur Verfügung!

LIKRA G 2 LHWS 2700000   Basis

Einsteiger Mineralfutter mit einer Aminosäure - enthält neben Vitaminen und Spurenelementen 
auch Farbstoff für die ideale Dotterfarbe.

Met % P %

5 7

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: 30 kg, Palette: 1.080 kg,  BB

LIKRA G 271 LHWS 2701020   Basis

Mineralfutter mit erhöhtem Anteil an Aminosäuren für bessere Leistung und Eigröße. 

Met % Lys % P %

7 1 5

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: 30 kg, Palette: 1.080 kg,  BB



LIKRA G 2105 2701540   MS mit Zusatznutzen

Mineralfutter geeignet für eiweißreduzierte Fütterung von Legehennen - mit hohem Anteil an 
Aminosäuren und 2 % BMR.

Met % Lys % P % Thr % Trp %

10 5 4,5 2 0,5

Struktur:  mehlig

Verpackungseinheit: 30 kg, Palette: 1.080 kg,  BB

LIKRA G 372 Ligno 2701460   MS mit Zusatznutzen

Mineralfutter mit hohem Anteil an Aminosäuren zur eiweißreduzierten Fütterung und 3 % BMR. 
Durch die beigemischte Lignocellulose kann ein Mindestgehalt an nicht verdaulicher Rohfaser  
im Fertigfutter erreicht werden, ohne eine andere native Faserquelle in der Gesamtration bereit
stellen zu müssen.

Met % Lys % P % Thr % Trp % RF %

7 2 3 1 0,5 18

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: 30 kg, Palette: 1.080 kg,  BB

LIKRA Pickstein

Der Mineralpickstein bietet Legehennen eine interessante Beschäftigungsmöglichkeit und  
unterstützt die natürliche Schnabelabnützung. Die ergänzende Versorgung mit Mengen- und 
Spurenelementen wirkt auf die Tiere beruhigend und vermindert stressauslösende Situationen, 
die zu Federpicken und Kannibalismus führen können.

Einsatzempfehlung: 1 Stk. für 500-600 Tiere

Struktur: Pickstein

Verpackungseinheit: Schale 10 kg

L81261010
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LIKRA Schalenfit

2,5 % ins Legehennenfutter im Austausch gegen Kalk. Eine ausreichende Versorgung mit Calcium 
ist für gesunde Legehennen und eine hohe Schalenstabilität unverzichtbar. LIKRA Schalenfit  
enthält eine ausbalancierte Zusammensetzung für stabile Eierschalen und wenig Brucheier. 
Dieses Produkt wird während der gesamten Legeperiode, speziell ab der 40. Lebenswoche, im 
Austausch gegen Kalk eingesetzt.	

Struktur: granuliert

Verpackungseinheit:  25 kg

LIKRATOX

Mykotoxine werden von Schimmelpilzen produziert, die im Getreide enthalten sind. Diese Gifte 
zeigen bereits ab geringen Mengen toxische Wirkung und können zu Fruchtbarkeitsproblemen, 
Funktionsstörungen von Leber und Nieren und Beeinträchtigungen der Verdauung führen. 
Durch Beimischung von LIKRATOX werden Toxine inaktiviert und dadurch die Futterqualität  
erhöht.

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: 20 kg

NEO-LITH

LIKRA Neo-Lith kann sowohl als Trocknungsmittel/Einstreupulver, als Ergänzungsfuttermittel zur 
Reduktion der Ammoniakbelastung der Stallluft als auch als Wirtschaftsdüngerzusatz eingesetzt 
werden. Dabei sorgt vor allem die große innere Oberfläche für ein herausragendes Flüssigkeits-
absorptionsvermögen.

Struktur: mehlig

Verpackungseinheit: 20 kg

2711110

11522000

11523000
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LIKRAcid liquid

Die Kombination aus mehreren verschiedenen Säuren dient zur Konservierung von Getreide und 
Ganzkornsilagen. Darüber hinaus kann es im Geflügelbereich zum Ansäuern von Trinkwasser und 
Futter genutzt werden, um damit den pH Wert abzusenken. Dies hat einen positiven Einfluss auf 
die Darmgesundheit der Tiere und fördert die Verdaulichkeit des Futters.

Verpackungseinheit: 20 kg Kanister, 200 kg Fass, 1000 kg IBC Container

Dosierung: Ganzkornsilage 5-6 kg/Ton, Getreide 3 kg/Ton, Trinkwasser 2-3 kg/1000L

S1002

Warum LIKRA?
Natürliche Zutaten für beste Qualität  
Unser Futter wird aus sorgfältig ausgewählten Rohstoffen hergestellt,  
die den Nährstoffbedarf Ihrer Hennen ideal decken. 
Fördert Vitalität und Resilienz  
LIKRA Futter stärkt das Immunsystem und die Verdauung Ihrer Hennen. 
Unsere maßgeschneiderten Mischungen helfen dabei, Ihre Tiere fit und 
vital zu halten.
Erhöht die Eiproduktion  
Durch unsere einzigartige Formulierung sorgen wir für eine  
konstante Eiproduktion und ausgezeichnete Eierschalenqualität –  
für maximale Erträge.
Nachhaltigkeit im Fokus  
Wir setzen auf umweltschonende Produktionsmethoden und  
transparente Lieferketten, um den ökologischen Fußabdruck  
so gering wie möglich zu halten.

Vertrauen Sie auf LIKRA – Ihre Experten für Tierernährung.
Ob für Legehennen im Freiland oder in der Bodenhaltung, mit LIKRA bieten 
wir Ihnen stets die optimale Lösung. Sichern Sie sich vitale Tiere, eine hohe 
Eiqualität und eine nachhaltige Bewirtschaftung – alles aus einer Hand.



Notizen



Noch Fragen? Wir sind für Sie da!
info@likra.com

+43 (732) 77 64 47 - 0
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Likra Tierernährung GmbH
Ignaz-Mayer-Straße 12

4021 Linz
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